[image: Безымянный]
image1.jpeg
6. [Lnsi KaXIOro BbIp@XKeHHs H3 BepXHeH CTPOKH YKaXHTe paBHOE CMY BbIpa-
JKEHHE U3 HHKHEH.
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7. YnpocTHTE BbIpaXKeHHe:

Orser:
it 2m .1
8. YnpocTHTe BblpaXKeHHe: vy o s
Orper:

9. Y KaKoro ypaBHeHHs CyMMa KopHeit paBa —2?

1)z2+4z=0 2)z?+2z-8=0
3)z2-22-3=0 4)z*+2zx+5=0

. [4x+3y=2,

10.Peiwure cucTeMy ypaBHEHHi: { qedg s

Orser:
11. [pountaiite ycoBue 3ataun: «Ha ancra Gymaru, umeiotiero Gopmy npsi-

MOYrOJIBHOTO TPeyroAIbHHKA C KaTeTaMi 16 cM H 20 CM, BLIDE3AIOT KBAApaT,
KaK yKa3aHo Ha pucyhke 32. UeMy 10/KHA GblTb paBHa CTOPOHA Bbipe3aemo-
ro KBaApaTa, 4TOGHI MIOWAML OCTABLIEHCS YACTH AHCTA GyMark Gbina paBHa
144 cM??»

Kakoe ypaBHeiiie COOTBETCTBYET YCJIOBHIO 3a1aUH, €CJIH T — JVIHHA CTO-
POHbI BLIPE3aeMOro KBaapara?

x
Prc. 32.
144
1) 160 + 2% = 281 2)20v/20% + 162 = 67
20-16 i
3) (16 — 7)(20 — z) = 144 H=5 —z? =144

12. Peunte HepaBeHcTBO: 4 — 5z < 6 — 3z.
Orser:

13. O uncnax a u b nasectHo, uto a > b. Kakoe ua caefylowux HEPABEHCTB
BEPHO?

1) §>§ 2) —a+4>-b+4 3)a-5<b-5 4)b+T>a+7
14. Haitmre cymmy nepseix 12 unenos nporpecchi 5; 3; L=l

1) 36 2) —72 3) —48 4) 52
15. Ha prcynke 33 uao6paxen rpaduk ksaapatiuson dynkunn. Kakas ua ne-
peunceHHbIX GopMyJ 3aj1aeT 5Ty hyHKUHIO?

Y

Puc. 33.

1)y=-2c%+4z -3 2)y=-522+10c+3

3)y=a’+2z+3 4)y=22"+4z+3
16. BopoGeii Buuieten H3 rHeana u cen #a nposox. Iocwzes, on BepHyJIcs 06-
partHo. Ha pucynke 34 H306paeH rpaduK €ro ABHKEHHS: 10 TOPHIOHTANbHOM
OCH OTJI0XKEHO BPeMst (B MUHYTAX ), a 10 BEPTHKAJIbHOM — PaccTOsiHHe OT rHe3-
1a (B Metpax). Kakoe 3 CJIe1ylOIHX YTBEP)KIEHHH HeBepHO?

1) BopoGeit ciaen Ha npoBosie 2 MHHYTI .

2) Ha o6patHbiii myTh BOpOGeit nOTpaTHA Ha 1 MHHYTY MeHblLe,
4eM Ha MyTh H3 THe3JIa JI0 POBOJA.

3) Paccrosinue Mesxty rHessiom H nposozom 300 MeTpos.

4) CkopocTb BOPOGbsi NPH NepesieTe Ha NPoBoa o6paTtHo
6bL1a OIMHAKOBOI .

Yacts 2
3ananus 3TOH YACTH BLINOAHAMTE C 3ANMKCBIO Pelenns

1.(2) Moctpoitre rpadmk GyHKuHK y = 5 — 2. [IpH KaKHX 3HAYCHHAX tynk-
LIHH BBITIOJIHAETCS HepaBeHCTBO —1 < z < 3?




